

Hodnocení diplomové práce: RNDr. Jan Řezníček

Eva Vítová:

**Návrh naučné stezky v přírodní rezervaci Divoká Šárka
s didaktickým využitím v hodinách přírodopisu na ZŠ**

2. Diplomová práce studentky Evy Vítové je obsahově velmi široká, protože se v kapitole výsledků- praktické části zabývá vlastním inventarizačním průzkumem vyšších rostlin včetně fotodokumentace, srovnáním s výsledky inventarizačních průzkumů v minulých letech a v teoretické části analyzuje problematiku současného chráněného území, jeho geologické poměry, charakterizuje také skladby lesních porostů, bývalých pastvin a dalších typů přirozené vegetace. Práci lze považovat za náročnou z hlediska času nutného pro vyhledávání materiálů, inventarizační průzkum sestavování a ověřování účinnosti pracovních listů v praxi. Teoretická a výzkumné část diplomové práce jsou proporcionálně odpovídající, za pozitivní lze považovat fakt, že charakteristika území z hlediska geologie, fauny bezobratlých a ekosystémů je provedena vhodně stručně bez snahy rozšiřovat stránkový rozsah práce. Práce obsahuje v textu množství obrázků (18) velmi vhodně dokumentujících území a dalších 14 obrázků dokumentujících návrh naučné stezky.

3. Jazykový projev je na velmi dobré úrovni, rovněž i grafická úprava, jakož i citace a seznam literatury. Formální členění podle zvyklostí psaní odborných prací není zachováno v původní podobě, ale zřejmě k povaze práce (didaktická část), bylo rozděleno. Požadované kapitoly (úvod, problematika, metodika, analýza literatury, výsledky, diskuse, závěr) tedy existují. Kvalita fotografií, grafů a tabulek je na velmi dobré úrovni. Zpracování získaných údajů lze považovat za zdařilé. Kapitola závěr by však mohla být napsána konkrétněji tak, aby se tam zobrazilo shrnutí (třeba i v jednotlivých bodech) a význam vlastní práce. Není uvedena metodika použitá při vlastním inventarizačním průzkumu rostlin.

4. Celkový dojem z práce je velmi dobrý, je přehledná srozumitelná a obsahuje již připravené a schválené tabulky naučné stezky. Závěrečná část by zasloužila přesnější formulaci výsledků práce.

5. K diskusi při obhajobě navrhuji srovnání ochrany přírodní rezervace před rokem 1989 a v období dodnes.

6. Navrhovaná známka výborně

Datum: 10.5.2008

Podpis: RNDr. Jan Řezníček